第1回国際青少年動画コンクール
「この世界をより親切な場所にしましょう」
コンクールのテーマ：ソチ　２０１４：国境のないスポーツ

概要：学生による動画のコンクール
コンクールの目的：学校に属する各地のテレビスタジオの活動を活発化させる。また，テレビに関連した仕事に憧れている学生に記者，カメラマン，編集長等の職業について分かりやすく説明し，職業の選択を楽にする。今年のテーマを通じて，ロシアにおけるオリンピック運動や五輪大会の人気度を高める。スポーツや運動への関心を高めて，輝かしい業績への願望を養う。
主催・広報：テレビ７７

対象者年齢：７歳―１７歳

実施期間：２０１２年５月１４日～６月１４日　参加者応募（延期は可能）
６月１４日～９月１７日　画像のテーマの決定

９月１７日～１０月３１日　プロのテレビスタジオで参加者を対象とするマスタークラスを開催。動画の作成，編集，声音等。

１１月１日～１１月３０日　テレビ７７による動画の放映。ジュリーによる査定。視聴者の投票。ウイナーの決定。
１２月７日　表彰式及びガラコンサート

１２月２５日　テレビバージョンの放映日

２０１３年１月７日　テレビバージョンの再放映

フェスティバルの画像や作品は，２０１３年１月８日から２０１４年１月７日にかけて放映する予定。

フェスティバル会場：ニクーリン記念サーカス（モスクワ市）
ビデオ撮影やコンピューター編集等が出来る，テレビスタジオに所属している学生及び趣味として独自でビデオ撮影をやっている児童が対象である。ソチオリンピックが近づいてきている中で，創造，善，スポーツ，あらゆる業績が作品の話題とされている。
まず，審査委員会は，応募者から最低１０名の最も優秀な参加者を選抜する。決定基準は，テレビプロセスの基本的知識の有無，表現力の有無，シナリオライターの創造力の有無である。基準に達している作品は，そのまま参加することになるが，内容が興味深いが，技術的面では若干不十分なところがあるという作品に関しては，審査員及びテレビのプロがマスタークラスを行う形式で参加者に手伝うことになる。

　表彰式に際しては，表彰状やプレゼント等が授章されるとともに，ロシアのポップスターによるコンサートが行われる。
ビデオのフォーマット：テーマに応じた３分以内のＨＤ・Ｆｕｌｌ　ＨＤのビデオ
７２０ｘ５７６ピクセル，４：３もしくは１６：９
携帯電話で撮影したビデオは不可能。ブランド名や広告物の画像が入っている動画及び揺れる動画は不可能。

音声の基準：聞き取りやすく，はっきりしてた音
ＤＶＤに書き込まれたビデオを提出してください。

動画作品の提出：

Ｆｅｓｔｉｖａｌ　Ｏｒｇａｎｉｚａｔｉｏｎ　Ｃｏｍｍｉｔｔｅｅ

住所：Ｍｏｓｃｏｗ，Ｉｖａｎａ　Ｆｒａｎｋｏ　Ｓｔｒｅｅｔ，Ｂｌｄｇ．８－２
電話番号: +7 (495) 789-35-35
e-mail: welcome@kind-world.tv
http://kind-world.tv/
