Фукуда　Акира:

●Я попробовал задуматься над тем, что нужно для того, чтобы в дальнейшем между Японией и Россией взаимодействие осуществлялось на более дружественной волне. В обеих странах необходимо увеличить объем информации друг о друге. Для углубления взаимопонимания мы должны знать и хорошие, и плохие стороны друг друга. 

●Мне думается, что Япония и Россия, если откроются  возможности, могут стать ближе друг к другу на уровне контактов между студентами и рядовыми гражданами. 

●Одной из таких возможностей является нынешний круиз. Я хочу непременно довести до всех моих друзей и близких родившуюся за этой время дружбу, сделанные здесь открытия и полученные впечатления. Я должен это сделать. Мы жили рядом с российскими студентами, сидели с ними за одним столом и смогли не только соприкоснуться с их жизнью и мыслями, но и переосмыслить представления о Японии и японцах, в том числе о себе лично. Круиз предоставил для этого удобный случай. Очень хочется, чтобы этот проект способствовал дальнейшему развитию японо-российских отношений. 

