24 июня 2021 года 

О проведении Фестиваля «Японская осень 2021»

Уважаемые члены Японского Бизнес Клуба

Уважаемые представители японских компаний в Москве

Посольство Японии в России, Японский Бизнес Клуб и Японский центр МГУ ежегодно осенью проводят Фестиваль японской культуры «Японская осень», нацеленный на распространение японской культуры и улучшение имиджа Японии в России. В рамках Фестиваля проводятся мероприятия по культуре Японии, организованные Посольством Японии и Японским фондом или проводимые при их содействии, а также культурные мероприятия, связанные с бизнесом, организованные компаниями-членами Японского Бизнес Клуба, Японским центром МГУ и другими организациями. 
Ситуация с коронавирусной инфекцией до сих пор не стабилизировалась и серьезно повлияла на различные сферы жизни. Так как этот год проходит в рамках «Года японо-российских межрегиональных и побратимских обменов», мы решили провести «Японскую очень 2021», соблюдая все меры предосторожности. Мы решили продолжить путь «японской осени», чтобы разделить эмоции, силы и дружбу со многими россиянами, включая фанатов Японии, которые с нетерпением ждут культурных событий.

 В связи с вышеизложенным мы спешим поделиться следующей информацией о подаче заявок на участие в Фестивале и оказании спонсорской поддержки. Мы надеемся на ваши активное участие и содействие. 
Координационный комитет Фестиваля «Японская осень 2021»

(Посольство Японии в России, Японский Бизнес Клуб, Японский центр МГУ)

Фестиваль «Японская осень 2021»
1. О Фестивале «Японская осень 2021»:

(1) Время проведения: период с сентября по декабрь 2021 года

(2) Содержание Фестиваля: 
Из числа мероприятий, проводимых по инициативе, при содействии или при поддержке Посольства Японии и Японского фонда, а также мероприятий, организованных Японским Бизнес Клубом, Японским центром МГУ и другими японскими организациями, Координационный комитет Фестиваля (см. пункт 2) решает, какие из заявленных мероприятий представляют японскую культуру и служат улучшению имиджа Японии, включает такие мероприятия в состав Фестиваля «Японская осень» и осуществляет информационную поддержку. 
Что касается мероприятий, посвященных японской культуре и проводимых российскими организациями, Комитет также будет включать в Фестиваль те из них, которые отвечают всем необходимым критериям отбора. 
(3) Информационная поддержка: 

а) информирование о предстоящих мероприятиях планируется осуществлять на официальной веб-странице Фестиваля «Японская осень 2020». Кроме того, по результатам проведения Фестиваля планируется подготовка итогового отчета. На веб-странице Фестиваля в период его проведения будут размещены логотипы компаний-спонсоров; 
 б) примеры планирующихся проектов (предварительно):
сентябрь – декабрь: Фестиваль традиционной японской музыки «Душа Японии – Нихон но Кокоро»
23 сентября (предварительно) – проект о японской культуре «Нихон-но Би» («Красота Японии»)
октябрь – декабрь: Ретроспектива японского кино - специальный фильм от режиссера Широ Тойота
ноябрь – декабрь: конференция молодых исследователей «Новый взгляд»

ноябрь – декабрь: 55-ый Фестиваль японского кино (современное кино)

2. Координация мероприятий Фестиваля «Японская осень»:
Все координационные функции по организации Фестиваля «Японская осень» осуществляет Координационный комитет, в состав которого входят представители Посольства, Японского Бизнес Клуба и Японского центра МГУ. Комитет рассматривает заявки и принимает решение о включении мероприятий в состав Фестиваля «Японская осень».
3. Подача заявки на участие в Фестивале «Японская осень»:

Компании и организации, желающие принять участие в Фестивале, могут подать заявку следующим образом:

(1) Адресат: Посольство Японии в России
(2) Срок подачи заявки: заявки принимаются перманентно
(3) Способ подачи заявки: по электронной почте. В тексте заявки необходимо указать следующее (возможна подача заявки на японском языке, в этом случае перед публикацией информация о мероприятии будет переведена на русский язык и отредактирована силами Комитета):

(а) название мероприятия

(б) информация о мероприятии (краткое описание содержания мероприятия, которое будет по необходимости отредактировано и опубликовано на веб-странице Фестиваля)
(в) организаторы (по чьей инициативе, при чьем содействии и поддержке проводится мероприятие)

(г) сроки проведения мероприятия

(д) место проведения (название площадки, адрес)

(е) контактная информация по мероприятию (адрес электронной почты, адрес официальной страницы, номер телефона)

*Пожалуйста, пришлите во вложении к письму фотографии для рекламы мероприятия (две фотографии, цветные).

(4) Адрес отправки заявки:
Посольство Японии в России, Информационный отдел 
Пилипенко Александра

e-mail: aleksandra.pilipenko@mw.mofa.go.jp
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Приглашение к финансовому сотрудничеству в сфере информационной поддержки 

Фестиваля «Японская Осень 2021»

Координационный комитет

Фестиваля «Японская осень 2021»

1. Для сбора части средств, необходимых для информационной поддержки Фестиваля «Японская осень 2021», мы приглашаем к сотрудничеству спонсоров. Мы надеемся на помощь в размере одной тысячи долларов в рублевом эквиваленте. Созданием информационных материалов будут заниматься Информационный отдел Посольства Японии и Японский фонд.   

В этом году мы рассматриваем возможность выделения части спонсорских средств на реализацию тех проектов российских организаций, которые были отмечены как особенно выдающиеся. 

2. Логотипы спонсоров будут размещены на веб-страницах и других информационных ресурсах в размерах, соответствующих сумме оказанной поддержки. 
3. Компании, готовые оказать нам финансовую поддержку, мы просим обратиться по следующему адресу электронной почты: 

Посольство Японии в России, Информационный отдел 　  

Кусакабэ Ёсукэ                                                      e-mail: kusakabe@jpfmw.org
4. Предполагается, что сбор средств будет осуществлен при поддержке компании «Кэй-Эй Консалтинг». Более подробно о порядке перевода спонсорских средств мы сообщим компаниям, приславшим заявки на оказание поддержки.  

